

共建美好家园 共享美好生活

航海西路街道 查处违规校外午托机构



本报讯 近日,航海西路街道观澜社区接到网格居民投诉称,观澜小区一居民楼内违规开设校外午托机构,从上个学期开始,午托班学生占用电梯、制造噪声、影响居民正常生活,希望社区介入处理。

接到居民投诉,观澜社区负责人带领网格员联合市场监管部门第一时间前往现场进行检查。发现该午托机构位于一栋居民楼内,内设3个房间,厨房空间狭小,环境脏乱,午餐质量差。经检查,该机构没有办理营业执照,消防设施不完善,存在一定的安全隐患。根据郑州市校外午托机构管理规定,公民、法人或者其他组织设立校外托

管机构,应当依法办理商事登记;以非营利为目的设立校外托管机构的,应当依法办理民办非企业单位登记。市场监管部门工作人员进行实地拍照取证,并对其下达询问通知书,现场开具责令停止(改正)违法行为通知书。对机构负责人进行批评教育,要求立即停办并搬离。

下一步,航海西路街道观澜社区将常态化采取日常巡查与专项整治相结合的方式,对无证照校外机构始终采取高压打击态势,加大查处力度,发现一处,查处一处,为辖区青少年学生营造安全健康的校外培训环境。

记者 鲁燕 通讯员 杨丽漫 文/图

秦岭路街道 多措并举开展散煤治理行动

本报讯 近日,秦岭路街道新街坊社区扎实开展散煤排查治理专项行动,全面落实冬季大气污染防治工作,最大限度减少散煤燃烧造成的环境污染,扎实做好大气污染防治工作,助力改善空气质量。

专项活动中,网格员走进居民家和商户店内查看是否有散煤、煤球等燃煤存放。同时,网格员还深入楼院,充分利用广播、小喇叭、微信群、横幅

标语等形式,宣传大气污染防治知识和禁用散煤的重要意义,引导居民自觉保护环境。

新街坊社区将持续抓好散煤排查治理工作,加强日常巡逻,提升社区整体环境质量,加大低碳、节能、健康生活理念的宣传力度,以最坚决的态度、最有力的措施确保散煤治理工作有效推进。

记者 鲁燕 通讯员 邢超

棉纺路街道 开展“城管随手拍”宣传活动

本报讯 1月16日,棉纺路街道组织开展了“城管随手拍”宣传活动。这一举措旨在通过宣传活动鼓励居民参与城市管理,共同打造美好家园。

宣传活动中,办事处及社区工作人员详细讲解了“城管随手拍”的操作方法,包括如何反映问题、具体分类和后续处理流程等内容。此外还设置了互动体验区,让居民及周边商

户可以实际操作并提出疑问,以便更好地掌握“城管随手拍”的使用技巧。此次活动进一步提升了居民对“城管随手拍”的关注度及认知度,激发居民参与热情,从而更好地推动城市管理工作顺利进行。宣传活动的目标是让更多居民深入了解“城管随手拍”的作用和意义,从而构建更和谐、更美好的城市环境。

记者 鲁燕

绿东村街道 召开警情分析会



本报讯 近日,绿东村街道陇南社区联合绿东村派出所对辖区内侵财类案件高发单位召开侵财类警情分析会,社区民警、物业单位代表、社区工作人员共同参加。

会上社区民警对辖区内近期发生的警情进行了通报。为有效减少辖区警情,社区民警要求各物业公司及相关单位加强投入,压实防控主体责任,加大反诈骗宣传力度,加大内保外巡力度,完善联动机制。同时治安防控工作

常态化,要把治安防控工作氛围营造出来,数据要压下去,行动要做起来。最后,各物业单位代表各抒己见,大家就治安、反诈骗的形式进行了讨论。

此次恳谈会不仅拉近了民警与群众的距离,更有效提升了辖区群众的反诈意识、治安防范能力,为构建平安社区打下坚实的基础。

记者 鲁燕 通讯员 董淑娟 文/图

中原西路街道 检查食品安全 守护舌尖上的健康

本报讯 近日,中原西路街道面向辖区内的食品和餐饮业经营门店,开展食品安全检查行动。

工作人员检查辖区内超市、餐饮单位时,按照食品排查事项逐一排查,认真仔细检查健康证是否在有效期内,证照是否齐全,对商品质量、包装、生产日期进行了重点检查,对在检查过程中发现的问题第一时间提醒并要求限期整改到位。

同时,工作人员还向经营商户开展相关知识宣传,要求其切实增强食品安全底线意识,全面落实食品安全主体责任。要求各餐饮业门店一定要做好厨房等重要场所的卫生保洁和消毒工作,确保食品新鲜干净、环境舒适整洁,对店内各从业人员做出了相关卫生要求,确保个人卫生和食品安全常抓不懈。

记者 鲁燕 通讯员 李静 邹瑜

建设路街道 “扫黄打非”宣传不停歇

本报讯 近日,建设路街道省五建社区开展“净化环境树新风”“扫黄打非”宣传不停歇活动。

社区网格员到辖区校园周边的书店、文具店等场所进行排查宣传,重点排查店内是否存在“三无”产品、非法出版物,有无售卖各类非法出版物、盗版书刊等。同时,发放“扫黄打非”宣传资料,讲解相关工作内容和法律法规,引导他们自觉抵制各类非

法出版物和文化垃圾。

宣传活动使辖区校园周边文化市场环境得到进一步净化,为未成年人营造了健康良好的文化环境和氛围。省五建社区将继续坚持党建引领,网格化治理与社会力量相结合,实现“扫黄打非”工作群防群治,共建共治,努力在辖区内营造“自觉抵制文化垃圾,共同维护文明环境”的氛围。

记者 鲁燕 通讯员 郑予南

三官庙街道 开展垃圾分类宣传活动

本报讯 近日,三官庙街道联合社区开展垃圾分类宣传活动,倡导垃圾分类,共建绿色家园。

活动中,工作人员逐户上门为商户发放垃圾分类宣传手册,用通俗易懂的方式进行沟通讲解,耐心解答商户提出的垃圾分类问题,并让商户签订垃圾分类承诺书。随后查看商铺垃圾桶分类情况,对混投现象进行及时

纠正,引导其积极主动参与垃圾分类。此次活动增强了商户对垃圾分类知识的全面了解,让“绿色、低碳、环保”的理念更加深入人心。

三官庙街道将加大宣传力度,引导商户主动参与垃圾分类,养成垃圾分类的好习惯,共同创建美好宜居的生活环境。

记者 鲁燕 通讯员 张丽丽

汝河路街道 开展春节前食品安全督导工作

本报讯 春节将至,为确保辖区居民安度春节、欢度春节,1月24日,汝河路街道郑密路社区组织开展食品安全督导检查行动。

为消除安全隐患,防患于未然,郑密路社区食品药品安全协管员兵分两路,对辖区120余家包保主体进行突击检查。入店后首先对商户营业执照、餐饮服务许可证等相关证件进行

检查;其次对店内卫生、食品生产日期、保质期等情况进行检查,重点是餐饮店、便利店、药店。对检查中发现的证件过期情况要求他们及时更新,证照必须做到齐全、有效,亮照经营。同时,督促各店家在年前搞好店内及周边的环境卫生,营造安全放心的食品消费环境。

记者 鲁燕 通讯员 吴喜云